

holm

HIRDETÉS



f | MEGOSZTOM Tetszik 0

Pénzadományok és eszközfelajánlások is segítik a vírus elleni védekezést Halason

Fotó: facebook.com


Néhány héttel ezelőtt lakossági kezdeményezésre Kiskunhalas Város Önkormányzata adományszámlát nyitott a koronavírus elleni védekezés helyi intézkedéseinek támogatására. Szerdáig a számlára beérkezett felajánlások összege meghaladta az 1,4

**BAON** a Bács-Kiskun megyei hírportál


EZT NE HAGYJA KI!

Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu

A pénzadományok között van egymillió forintos utalás, százezres felajánlás és számos kisebb összegű befizetés is. Fülöp Róbert polgármester közösségi oldalán köszönetét fejezi ki az adományozók felé. A 11732064-15338806-10920002 (OTP Bank) számlaszámra továbbra is várják a felajánlásokat. Átutaláskor vagy befizetéskor a közlemény rovatba be kell írni: koronavírus elleni védekezés.



Fülöp Róbert
16 órája



Tisztelt Kiskunhalasiak!

Meghaladja az 1,4 millió forintot a lakossági kezdeményezésre indított adományszámlára beérkezett felajánlások összege. Köszönöm minden itt és más területen adományozónak az elmúlt másfél hónapban mutatott önzetlenségét. Aki anyagilag szeretne hozzájárulni a védekezés során felmerülő kiadásokhoz, az Önkormányzat adományszámlájára továbbra is eljuttathatja adományát (Kiskunhalas Város Önkormányzata, 11732064-15338806-10920002, OTP Bank).

Ma délutánig 1... [Továbbiak](#)

186
12
21

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
[Részletes leírás](#)

MEGÉRTETTEM

A városvezető arról is tájékoztatta a lakosságot, hogy 13658 darab mosható szájmaszk került már csomagolásra, aminek a kiosztása folyamatos. Továbbá a városban érettségiző diákok számára is biztosít szájmaszkot az önkormányzat.

A polgármester szerdai közleményében olvasható még, hogy a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház Szegedi Tudományegyetem Oktatókórházából az elmúlt 24 órában egy korábban koronavírussal diagnosztizált személy gyógyultan térhetett haza. Jelenleg egy koronavírussal fertőzött beteget ápolnak a halasi intézményben. Az önkormányzatnak továbbra sincs tudomása kórházban fekvő, kiskunhalasi fertőzöttről.

likeBalaton.hu
#mutimitjatszol
#likebalatonjatek



HIRDETÉS

A pénzadományok mellett a város koronavírus elleni védekezését nagy mértékben segítik a halasi kórházhoz folyamatosan érkező felajánlások is.

Legutóbb 5 darab EKG készüléket adományozott a halasi járványkórháznak az Innomed Medical Kft., a magyar orvostechikai ipar zászlóshajója a Biotronik Hungary Kft. együttműködésében. Az eszközöket a nem régiben kialakított Légúti SBO rendelőkben fogják használni – tudatta szerdán dr. Szepesvári Szabolcs főigazgató közösségi oldalán. Az eszközöket Dévényi Erika, az Innomed Medical Kft. vezérigazgatója és Dr. Jakus László, a Biotronik Kft. ügyvezető igazgatója adta át a főigazgatónak.

Szabolcs Szepesvári
18 órája

Az #InnomedMedical a magyar orvostechikai ipar zászlóshajójaként a Légúti SBO 5 rendelőjének a működtetéséhez 5 darab EKG készüléket adományozott a Kórháznak a #BiotronikHungariaKft. együttműködésben. Köszönjük szépen Dévényi Erika vezérigazgatónak és Dr. Jakus László ügyvezető igazgatónak, akihez szintén 30 éves barátság köt! Az igazi barátok a "nehéz időkben" is megjelennek és segítenek a másoknak!

+2

168 7 17

A weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM

DOSSZIÉ

KORONAVÍRUS (BÁCS-KISKUN MEGYE)

Minden dolgozó alapbére megmaradt a Mercedes-gyárban

Gyűlik a pénz a bajbajutottak megsegítésére Kecskeméten

Kiskunhalason nem tesztelik a dolgozókat

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN